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КОНКУРС ЗА ДОДЈЕЛУ СТИПЕНДИЈА 

Ко и кад објављује конкурсе за додјелу стипендија студентима и који су то конкурси? 

Министарство за научнотехнолошки развој и високо образовање Републике Српске  крајем октобра свaке године 

објављује четири конкурса за додјелу стипендија студентима, и то:  

1. Конкурс за додјелу стипендија успјешним студентима првог, другог и трећег циклуса студија у Републици 

Српској, 

2. Конкурс за додјелу стипендија студентима дефицитарних занимања првог циклуса студија, 

3. Конкурс за додјелу стипендија студентима првог циклуса студија у категорији осталих студената и 

4. Конкурс за додјелу стипендија студентима са инвалидитетом првог, другог и трећег циклуса студија који 

остварују право на додатак за помоћ и његу другог лица. 

 

Колико дуго су отворени конкурси за додјелу стипендија студентима и гдје се објављују? 

Сви конкурси за додјелу стипендија студентима су отворени 20 дана од дана објављивања на Порталу Владе 

Републике Српске, на страници Министарство за научнотехнолошки развој и високо образовање: www.vladars.rs. 

 

Да ли се непотпуне и неблаговермене пријаве разматрају и да ли се шаље захтјев за допуну 

непотпуне документације? 

 Непотпуне и неблговремене пријаве се не разматрају и Министарство за научнотехнолошки развој и високо 

образовање не шаље захтјеве за допуну документације. 

 

Шта је непотпуна документација? 

Непотпуна документација је она документација која није потпуна, односно она документција која је прописана 

конкурсом, а није достављена или је застарјела или је са датум који је прије објављивања конкурса. 

 

Шта је неблаговремена документација? 

Неблаговремена документација је она документација која није послата на конкурс у периоду у којем је конкурс 

објављен. С обзиром на то да се конкурси наведени у првом питању објављују у трајању од 20 дана, потребно је 

документацију послати искључиво у том периоду. Сва накнадно и раније послата документација се не разматра. 

 

Које држављанство треба да има студент који конкурише на Јавни конкурс за додјелу студентске 

стипендије? 

Студент мора бити држављанин Републике Српске и БиХ. 

 

Шта значи општи услов да студент има држављанство Републике Српске и БиХ? 

Један од општих услова који студенти морају испунити да би конкурисали за студентску стипендију је 

држављанство Републике Српске и Босне и Херцеговине. Према томе, уколико студент има држављанство 

Федерације и Босне и Херцеговине, његова документација је непотпуна и пријава се неће разматрати. 

 

Да ли овјерена копија увјерења о држављанству и увјерења о пребивалишту може бити старија 

од шест мјесеци? 

Овјерена копија наведених увјерења, у периоду објављивања конкурса за додјелу стипендије, не може бити 

старија од шест мјесеци, тј. увјерење које се овјерава не може бити старије од шест мјесеци. 

 

http://www.vladars.rs/


Да ли копије докумената које се предају на конкурс за додјелу стипендија морају бити овјерене и 

гдје се овјеравају? 

Уколико студент прилаже на конкурс, умјесто оригиналних докумената, копије, исте морају бити овјерене. Овјера 

документације се врши на шалтерима Општинске управе (општина),  у било којој општини. 

 

Да ли ПРИЛОГ 6 – изјава да студент не прима стипендију из других јавних извора стипендирања 

мора бити овјерена? 

ПРИЛОГ 6 мора бити овјерен,  а овјерава се на шалтерима Општинске управе (општина),  у било којој општини. 

 

Може ли се доставити овјерена изјава да студент не прима стипендију из других јавних извора 

стипендирања на обрасцу изјаве који се може добити у општинама? 

Наведенa изјавa се мора доставити искључиво на прописанom обрасцу изјаве ПРИЛОГ 6, који је саставни дио 

Правилника о додјели студентских стипендија и о Регистру студентских стипендија. 

 

Да ли је битно која се  пријава за додјелу стипендија  прилаже уз документацију? 

Веома је битно, јер се искључиво обрасцем пријаве студент опредјељује за једну од четири категорије 

стипендија. 

Правилником о додјели студентских стипендија и о Регистру студентских стипендија (''Службени гласник 

Републике Српске'', број: 94/21 и 58/25) прописана је пријава (Прилог) за сваку категорију. За категорију 

успјашних студената прописан  је ПРИЛОГ 1, за категорију студената дефицитарних занимања прописан је 

ПРИЛОГ 2, за категорију осталих студената ПРИЛОГ 3, за категорију студената са инвалидитетом који остварују 

право на додатак за помоћ и његу другог лица ПРИЛОГ 4 и ПРИЛОГ 5-пријава за студенте учеснике међународних 

олимпијада. 

 

На које конкурсе за додјелу стипендије могу конкурисати студенти учесници међународних 

олимпијада? 

Студенти прве године студија који су током средњошколског образовања освојили једно од прва три мјеста на 

међународним олимпијадама на којима ученици из Републике Српске имају право учешћа, могу конкурисати на 

Конкурс за додјелу стипендија у категорији успјешних студената. Уз документацију је неопходно приложити 

образац пријаве - ПРИЛОГ 5. 

Студенти који су освојили једно од прва три мјеста на међународним олимпијадама на којима ученици из 

Републике Српске имају право учешћа, од друге године студија конкуришу за додјели стипендије равноправно са 

осталим студентима уколико испуњавају услове из јавних конурса. 

 

Који су то студијски програми на којима се образују дефицитарна занимања првог циклуса 

студија? 

У јавном конкусу ће сваке године бити наведени студијски програми за дефицитарна занимања. 

 

Да ли увјерење о положеним испитима са просјечном оцјеном може бити старије од дана 

објављивања конкурса за додјелу стипендија? 

Увјерење о положеним испитима са просјечном оцјеном не може бити старије од дана објављивања конкурса за 

додјелу стипендија. 

Изузетак могу бити увјерења о положеним испитима са претходног циклуса студија (студенти трећег циклуса 

студија достављају увјерење о положеним испитима са првог и другог циклуса студија или студенти другог 

циклуса студија достављају увјерење о положеним испитима са првог циклуса студија). 

 



Да ли је потребно да кандидат испуњава све опште и посебне услове конкурса за додјелу 

стипендија или је довољно да испуни само неке услове како би био у могућности да равноправно 

конкурише? 

Кандидат мора да испуњава све опште и посебне услове конкурса како би се његова пријава разматрала.  

 

Да ли студенти који студирају у иностранству, Републици Србији и Федерацији БиХ имају право да 

конкуришу на један од јавних конкурса? 

На јавне конкурсе за додјелу стипендија који су наведени у питању број 1. могу да конкуришу само студенти који 

студирају на територији Републике Српске, а који имају пребивалиште на територији Републике Српске и Брчко 

Дистрикта Босне и Херцеговине. 

 

Које пребивалиште треба да има студент који конкурише на Јавни конкурс за додјелу студентске 

стипендије? 

Студент треба да има пребивалиште на територији Републике Српске и Брчко Дистрикта Босне и Херцеговине. 

 

Уколико студент жели да аплицира за стипендију у категорији осталих студената, да ли мора да 

испуњава услов за неку од поткатегорија наведених у конкурсу? 

Један од услова за конкурисање у категорији осталих студената је тај да студент испуњава услов за једну од 

поткатегорија наведених у конкурсу. Уколико студент не испуњава услове за једну од поткатегорија, захтјев за 

додјелу стипендије у категорији осталих студената ће бити одбијен. 

 

Које су то поткатегорије у категорији осталих студената, односно услов да би студент 

конкурисао у овој категорији?  

Потребно је да студент испуњава један од услова (поткатегорија) како би могао конкурисати у овој категорији. 

Поткатегорије у категорији осталих студената: 
1) студенти из социјално угрожених породица, што доказују рјешењем надлежног центра за социјални рад о 

новчаној помоћи, 
2) студенти- дјеца погинулих бораца и дјеца ратних војних инвалида од I до VI категорије,  
3) студенти без једног или оба родитеља, 
4) студенти из породице са два или више студената, 
5) студенти са инвалидитетом  и тешким хроничним обољењима који не остварују право на додатак за 

помоћ и његу другог лица, 
6) студенти са пребивалиштем у изразито неразвијеним општинама Републике, утврђеним Одлуком Владе 

Републике Српске о степену развијености јединица локалне самоуправе у Републици Српској за сваку 
годину, 

7) студенти из породице са четворо и више дјеце и 
8) студенти који су били смјештени у домове за незбринуту дјецу или у хранитељске и сродничке породице 

до пунољетства. 

 
Коју документацију достављају студенти из породице 4+ као доказ за поткатегорију? 
Студенти из породице 4+ достављају доказ за свако дијете у породици: ако је сестра /брат мало дијете-родни 
лист, ако је основац/средњошколац-увјерење из школе-за текућу школску годину, ако је студент-увјерење да је 
студент за текућу академску годину, ако је запослен-посљедња платна листа, ако је незапослен-увјерење да се 
налази у евиденцији незапослених лица надлежног завода за запошљавање, уколико се не налази у евиденцији 
надлежног завода за запошљавање потребно је доставити увјерење надлежне пореске управе да се не воде као 
порески обвезник по основу примања. 

Напомена: Не уважавава се потврда удружења 4+ као доказ за поткатегорију. 

 



Да ли за додјелу стипендије може конкурисати студент који није положио све испите из 

претходне године студија? 

Уколико студент није положио све испите из претходне године студија, има право да конкурише за додјелу 

стипендије, али неће добити два бода за положене све испите из претходне године студија. 

 

Да ли студенти могу конкурисати у исто вријеме за категорију успјешних и осталих студената, 

односно да ли могу конкурисати за све четири категорије? 

Студент може конкурисати у више категорија уколико у свакој испуњава услове конкурса, али стипендију може 

добити само у једној категорији.  

 

Уколико студент конкурише у више категорија како би оставрио право на стипендију, да ли је 

потребно да за сваку категорију достави  попуњену пријаву и комплетну документацију? 

Јесте. С обзиром на то да студент може конкурисати у више категорија потребно је да за сваку категорију достави 

пријаву као и комплетну документацију. Тамо гдје је потребно доставити исте документе неопходно их је  

копирати и овјерити. У категорији у којој ће студент имати већу шансу да добије стипендију поред имена ће 

писати „потпун“, а у осталим категоријама за које је конкурисао и нема довољно бодова за додјелу стипендије, 

име ће се налазити на списку студената чији је захтјев одбијен у тој категорији из разлога што је студент 

конкурисао у више категорија. 

 

Да ли банковни рачун мора бити отворен на име студента и да ли је потребно отварати нови 

рачун уколико студент од прије има отворен рачун?  

Студент, подносилац пријаве на конкурс за додјелу стипендије мора имати отворен рачун на своје име у банкама 

у Републици Српској, у домаћој валути (КМ). Такође, нема потребе за промјеном рачуна уколико већ има отворен 

рачун који је активан.  

 

Уколико студент оствари право на стипендију потребно је да провјери у банци да ли је текући рачун активан. 

Уколико рачун није активан потребно је обавијестити Министарство о новом броју текућег рачуна. 

 

Уколико би се у међувремену мијењао рачун да ли је потребно обавијестити Министарство за 

научнотехнолошки развој и високо образовање?  

Уколико се студент одлучи на промјену рачуна о томе мора обавијестити Министартсво како би се стипендија 

могла уплаћивати на нови број текућег рачуна, у супротном, стипендија ће бити уплаћена на већ постојећи рачун. 

 

На који начин се врши бодовање по основу прихода? 

Бодовање по основу прихода, односно социјални статус бодује се искључиво у категорији остали студенти, и то 

према висини мјесечних прихода по члану заједничког домаћинства. Студент мора доставити овјерену кућну 

листу и доказе за све чланове заједничког домаћинства и доказе о њиховим приходима.  

Уколико не достави доказе о приходима за све чланове домаћинства из кућне листе, неће добити бодове по 

основу прихода. 

 

Шта се бодује као социјални статус породице? 
У категорији остали студенти социјални статус се бодује на сљедећи начин:  

- према висини мјесечних прихода по члану заједничког домаћинства, 
- ако је студент без оба родитеља, 
- ако је студент без једног родитеља, 
- ако је студент из породице са троје и више дјеце бодује се свако дијете у породици 
- ако је студент са инвалидитетом и тешким хроничним обољењима. 



 

 


